Cuarto desafio
Operaciones con decimales

Escuela: Grupo:

‘ 5.0rdena de mayor a menor las siguientes expresiones: )

2,7-0,27 - 0,35 - 0,207 - 0,305 - 0,027 - 0,0035 - 3,5-0,3005 - 0,3 - 0,2 - 0,0002 - 0,2007

Verifica tus
respuestas con

6. Calcula mentalmente. )

0,7+03= 0,7-03= 1-08=
0,07 + 0,03 = 0,07-0,03 = 1-0,25=
0,0007 + 0,003 = 0,07 - 0,0003 = 1-0,9999 =
7.Completa el cuadro. ) 8. Escribe como numero decimal: )
a b at+tb  a-b
2,37 1,256 ) )
a) Cuarenta y cinco enteros, cuarenta y cinco
67,08 5,96 diezmilésimos.
146,008 247,9 b) Ciento siete enteros, diecisiete centésimos.
17.06 41735 c) Cuatro enteros, veintinueve milésimos.
./ Suma las tres cantidades.
100 12,0039 ./ Resta a la mayor de las tres, la menor de ellas.
2,9208 |107,0008

9. Escribe los signos de suma o resta faltantes de modo tal que las igualdades se cumplan. )

a)72 48 56=64 b)4,76 0,005 4765=0 )20 0,018 0,37=20,352 d)8 (0,12 0,5)=7,38

‘ 10. Completa los esquemas. ) '_::- jAtencién con el sentido de las flechas!
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‘ 11.Interpretay resuelve.)

En los silos se han almacenado las siguientes
cantidades de trigo: 1° entrega: 4,0607 t.

2* entrega: 7,28 t.

3% entrega: 5,0486 t.
iCudntas toneladas se reunieron entre las tres entregas?
(En cuantas toneladas supera la segunda entrega a cada una de las restantes?
(Cudntas toneladas pueden recibirse aun si la capacidad de almacenamiento es de 30 t?




